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NOTULEN VERGADERING  
 

Locatie: Hammerhoes 

Datum: Woensdag 17 mei 2023 

Tijd:  19:00 uur 

Aanwezig: John, Nadja, Britt, Diana, Gwen, Loes, Bob 

Afwezig:  Hugo (afgemeld) 

 

AGENDAPUNTEN / VERSLAG 

 
 Opening 

Welkom door de vergaderingsvoorzitter, John. 
 

 Insprekers  
- Loes/Juultje (Schuttersveld): Zij willen graag weten wanneer er iets bekend is over het Budget van de 

buitenspeeldag. John zegt dat dit later op de agenda zit, met goedkeuring van de aanwezigen halen 
we dit punt naar voren, na de insprekers bespreken we dit.  
Sandra (Oeloven) vraagt hoe het zit met een straatspeeldag, een wijk mag kan dit zelf organiseren. Via 
Jantje Beton kan de organisator zich aanmelden, dit is echter niet verplicht.  

- Sandra (Oeloven) geeft aan dat bij diverse acties er misschien samengewerkt kan worden met de 
buurtverenigingen) 

- Ans (Schuttersveld): Raar dat er niemand bij de paaseieractie aanwezig was, zij verwachtte dat er 
toezicht was. John legt uit dat deze actie op het laatste moment georganiseerd is met de handen die 
beschikbaar waren. BNO heeft op 6 locaties verdeeld over heel Brunssum-Oost paaseieren verstopt. 
Dan moet je op 1e paasdag ook 6 vrijwilligers beschikbaar hebben die daar toezicht kunnen houden. 
Shandy (Schuttersveld) meldt zich aan als vrijwilliger.  

- Agatha (Schuttersveld): Er wordt nergens iets bekend gemaakt over de punten die in de 
straathoeksessies naar voren komen. Zij noemt als voorbeeld de vluchtheuvel bij het BSV-terrein, op 
de Schinvelderstraat. Bob vertelt dat dit geen actie is n.a.v. een straathoeksessie, maar op verzoek van 
een bewoner. Agatha (Schuttersveld) zegt er moet iets aan de communicatie gebeuren. Roger 
(Oeloven) zegt misschien kunnen alleen de actiepunten vanuit de straathoeksessie bekend worden 
gemaakt. Nadja geeft aan dat sommige punten persoonlijk voor iemand zijn en we deze niet bekend 
moeten maken. 

- John (Schuttersveld): De parkeergelegenheid in Schuttersveld is te weinig. Misschien kunnen de 
parkeerplaatsen op bijvoorbeeld de Vijverstraat, bij het grasveldje, van recht naar schuin veranderd 
worden. Bob vertelt dat er plannen binnen de gemeente zijn, m.b.t. het aanpassen van o.a. 
parkeergelegenheid, wellicht kan Schuttersveld naar voren geschoven worden. Bob vraagt dit na 
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binnen de gemeente.  Loes zegt dat ze met Bob al bij de gemeente is geweest en dat er een oude wijk 
is “omgebouwd” tot een woonwijk. Vroeger waren er bijv. minder auto’s. Bob zegt dat de er een 
totaalaanpak op Schuttersveld gaat gebeuren, dan wordt ook naar de stratenstructuur gekeken. Als dit 
plan vrijkomt, wordt dit bekend gemaakt bij de bewoners. 
 

 Straatspeeldag Schuttersveld en de Egge  
- Britt: er is een budget van € 750,00 voor de straatspeeldag, dit moet verdeeld worden over alle 

buurten van Brunssum-Oost. Tot nu toe hebben alleen Schuttersveld en de Egge zich gemeld. Er was al 
€250,00 toegezegd aan Schuttersveld. Winanda en Ans (Schuttersveld) vinden dit bedrag erg laag. De 
straatspeeldag is op 14 juni 2023, omdat er ook nog e.e.a. geregeld moet worden, besloten om  
€ 750,00 te verdelen over deze 2 wijken. Schuttersveld en de Egge krijgen een budget van € 375,00. Na 
de straatspeeldag moeten er bonnen ingeleverd worden over de gemaakte kosten. Juultje, Winanda 
en Ans (Schuttersveld) vragen om volgend jaar een deadline af te spreken, zodat eerder bekend is wat 
het budget is dat zij kunnen ontvangen. Afgesproken dat wij dit vanaf volgend jaar eind maart bekend 
maken. 
 

 Ingekomen – en uitgaande stukken en mededelingen DB 
- Nadja: Er is een verzoek voor sponsoring binnen gekomen van de Skeleton Club, dit staat later op de 

agenda. 
  

 Dagelijks bestuur en KVK, statuten en UBO 
- KVK is geregeld, naast de inschrijving van de nieuwe bestuursleden moest ook o.a. adreswijziging, 

emailwijziging enz worden doorgegeven. Dit is afgerond. 
- Bankzaken: het formulier om beschikking te krijgen over de bankzaken is verzonden, er is nog geen 

reactie van de bank gekomen. Gwen geeft aan dat er bij administratiekantoor de Ruijter een ING-desk 
is. Britt en Nadja gaan hier naar toe. 

- UBO: kan pas geregeld worden zodra de bank geregeld is. 
- WBTR: Per 1 juli 2026 moeten de buurtnetwerken Brunssum zich aan deze regels houden. De 

bedoeling is om nu al volgens deze wet te werken, en dat doen de buurtnetwerken in meer of mindere 
mate al. De buurtnetwerken moeten nog o.a. elkaars kasboeken gaan controleren. 
 

 Gebiedsvisie en enquête  
- Bob: er zijn op dit moment al 20 verzoeken binnengekomen om met bewoners te bellen over de 

enquête. Verder zijn er al 84 vragenlijsten geretourneerd. Volgende week heeft Bob een afspraak met 
de afdeling communicatie om te bekijken hoe de informatie gedeeld kan worden op de gemeente 
website.  

- Er zijn 2040 enquêtes verstuurd. We horen terug dat er toch niets word gedaan met de enquêtes en 
vaak worden ze niet ingevuld en weggegooid. De bewonersmening is heel hard nodig! 

- 2 personen willen graag meehelpen met zwerfafval opruimen, de gegevens zijn al doorgegevens aan 
John. 

- 1 persoon wil helpen met eenzame ouderen, Bob kijkt hoe dit ingezet gaat worden. 
- Op basis van de input van de enquête wordt o.a. een factsheet van 4 pagina’s gemaakt met de 

highlights. Dit zou dat ook op de website van de gemeente geplaatst kunnen worden. Dit wordt na de 
zomervakantie bekend gemaakt. Via Whatsapp kun je een community starten, daar zou je de 
bewoners van Brunssum-Oost aan toe kunnen voegen om via deze weg informatie te delen. Nadja en 
Gwen bekijken de mogelijkheden.  
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 Evaluatie straathoeksessie Oeloven 
- We bespreken in het kort de punten die zijn aangedragen door de buurtbewoners. De punten zijn 

door Bob, of zelf opgepakt, of doorgegeven aan de collega van de gemeente. De ingekomen punten 
zijn (persoonlijke punten weggelaten): 

 Hard rijden op de Meelovenstraat/Kochstraat. Er is een snelheidsbord geplaatst, de vraag 
vanuit de bewoners van de Oeloven of deze op de juiste plek gehangen is. Bob zegt dat de 
volgende keer dit bord bij de Cicero opgehangen word. Vanuit het mobiliteitsplan kan het zijn 
dat deze straat een 30 KM zone word. Bob vraagt dit na bij de gemeente. 

 Stoepen zijn verzakt. 
 Verkeersveiligheid door parkeren in gevaar. 
 Verzakking van asfalt. 
 Verloedering in zijn algemeen van de buurt. 
 Speeltuintje niet geschikt voor kleine kinderen. 

- Volgende straathoeksessie is dinsdag 13 juni van 18:30 tot 20:00 op de Kleikoelen. 
 

 Sponsoring Skeleton Club 
- Nadja zegt hierin graag samen willen werken met de andere buurtnetwerken, via de voorzitters-app is 

dit verzoek rondgestuurd. In afwachting van reactie. Een eenmalige sponsoring gaat BNO mee 
akkoord. 
 

 Rondvraag 
- John: Voor dit jaar heeft BNO op de planning een garagesale te organiseren. John heeft al een 

draaiboek opgevraagd bij BNZ. Omdat dit idee van Loes afkomt, vraagt John of Loes de kartrekker wil 
zijn? Loes wil dit niet. John neemt deze taak op zich. Op de Oeloven wordt ook een garagesale 
georganiseerd door de buurtvereniging, hiervoor moet iets betaald worden. BNO wil dit net als BNZ 
zonder kosten organiseren. Diana: Het zou leuk zijn om dit samen met de burendag op zaterdag 23 
september 2023 te organiseren. John gaat de mogelijkheden bekijken. 
 

 Sluiting  
John bedankt iedereen voor zijn of haar komst.  
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ACTIELIJST 

 

WIE? ACTIE AFGEROND? VERGADERING 

BNO: Bij een volgende activiteit, tijdig 
vrijwilligers/buurtverenigingen vragen of zij mee willen 
helpen. 

NVT 21-5-2023 

Bob:  Navraag stratenstructuur Schuttersveld. Nee 21-5-2023 

Bob: Navraag 30 KM-zone Meelovenstraat/ Kochstraat Nee 21-5-2023 

Gwen: Flyers maken voor de straathoeksessie van 13 juni 2023 Nee 21-5-2023 

Nadja: Zodra bekend is wat de andere buurtnetwerken kunnen 
betekenen voor de Skeleton Club, contact met hun 
opnemen. 

Nee 21-5-2023 

BNO We moeten mensen die we willen betrekken duidelijk 
maken dat ze niet gelijk lid van het bestuur hoeven te 
worden om actief te zijn. Eenieder kan zijn/haar steentje 
bijdragen op een voor zichzelf passende wijze.  

NVT 25-1-2023 

BNO Zoals al eerder genoemd moeten we dus proberen een zo 
groot mogelijk netwerk op te zetten inde de wijk, met 
buurtverenigingen, clubs, verenigingen en iedereen die 
welke manier ook een bijdrage kan en wil leveren aan het 
leefbaar en veilig maken van Brunssum Oost.  

NVT 25-1-2023 

BNO Als er weer een wijkagent beschikbaar is voor Oost dan 
willen we ook daar contact mee opbouwen.  

Nee 25-1-2023 

BNO Er is een stroppenpot beschikbaar gesteld door de 
gemeente van 10.000 euro die we in overleg en in 
afstemming met de wijkmanagers kunnen besteden aan 
dringend op te pakken zaken in de buurten. 

Nee 25-1-2023 

 
 
 

BESLUITENLIJST 

 

BNO Toekennen budget van € 375,00 voor zowel Schuttersveld en de Egge voor de 
straatspeeldag 2023. 

BNO Deadline straatspeeldag is eind maart, dan moet het budget bekend gemaakt worden 
aan de diverse buurten. 
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OVERLEGPLAN (DATUMS VAN OPENBARE VERGADERINGEN, STRAATHOEKSESSIES)  

 

OPENBARE VERGADERINGEN 

Woensdag 18 januari 2023 Hammerhoes 

Woensdag 15 maart 2023 Hoeskamer 

Woensdag 17 mei 2023 Hammerhoes 

Woensdag 19 juli 2023 Hoeskamer 

Woensdag 20 september 2023 Hammerhoes 

Woensdag 15 november 2023 Hoeskamer 

 

STRAATHOEKSESSIES 

Donderdag 20 april 2023 Oeloven (meelovenstraat) 

Dinsdag 13 juni 2023 Kleikoelen 

 


